
Η τελετή φωτιάς 

 

Κάπου πρέπει να έχετε στα περιεχόμενα κάτι για τελετή φωτιάς. Η 

μεταμορφωτική τελετή φωτιάς. Η τελετή λοιπόν μας βοηθάει να 

έχουμε σύνδεση με την πηγή εκεί που είναι η ψυχή. Η τελετή της 

φωτιάς λοιπόν, μας επιτρέπει να συνδεθούμε βαθιά με την γη, με τις 

ενέργειες των αστεριών και με το άχρονο της γης και του σύμπαντος. Η 

γλώσσα λοιπόν, της ψυχής είναι το μέρος του μυθικού και δουλεύουμε 

με τις τελετές της φωτιάς, δουλεύουμε με το μυθικό και το ενεργειακό.  

Οι φωτιές είναι ένα εργαλείο μεταμορφωτικό και μπορούμε να τις 

χρησιμοποιήσουμε για να τιμήσουμε όλα τα δράματα και τις ιστορίες, 

να τιμήσουμε τα παλιά πράγματα και να τα αφήσουμε να φύγουν και 

να δώσουμε χώρο σε κάτι καινούργιο να έρθει.  

Για να μπορέσουμε να φέρουμε τα αρχέτυπα, θα πρέπει να κάνετε 

τελετές μεταμορφωτικές, γιατί εκτός από όλα αυτά που είπα, αυτή η 

ζεστή, μεταμορφωτική φωτιά, αναπτύσσει αυτούς τους σπόρους. Δίνει 

τροφή στους σπόρους, όχι μόνο των τελετουργικών, αλλά και όλων των 

αρχετύπων. Για να κάνουμε λοιπόν, αυτή την μεταμορφωτική τελετή 

φωτιάς, θα την κάνουμε αφού τελειώσουμε αυτό σε μια κάπως συχνή 

βάση. Είναι καλό να το κάνουμε τουλάχιστον μια φορά το μήνα, σε 

πανσέληνο ή σε νέο φεγγάρι.  

 

Η διαδικασία:  

Ανοίγουμε ιερό χώρο, καλό είναι να βρίσκεστε σε χώρο που θα είναι 

ήρεμος και δεν θα σας ενοχλήσει κανείς, αν κάποιοι από εσάς έχετε 

κάνει το Munay ki, μπορείτε να την κάνετε μαζί την τελετή φωτιάς, και 

να συνειδητοποιήσετε ότι με το που ανοίγετε τον ιερό χώρο μπαίνετε 

μέσα σε αυτόν το χώρο της τελετής. Είστε μέσα σε έναν ιερό χώρο 



πλέον, και έτσι θα χρειαστεί να πάρετε κάποιες αναπνοές και να μπείτε 

μέσα σε εαυτόν τον ιερό χώρο. Θα σας συνέστηνα να ανάψετε κεριά, 

αντί να ανάψετε κανονική φωτιά, ακόμα και ένα μικρό κεράκι αρκεί. 

Μπορεί να έχετε ένα μεγάλο κερί ή πολλά κεριά, οτιδήποτε σας 

αρέσει. Εσείς είστε αυτοί που φέρνετε την ιερότητα της τελετής στην 

τελετή.  

Κάθεστε λοιπόν, δίπλα στην φωτιά και είτε συνδέεστε με την δόνηση 

των τελετουργικών ή με κάθε ένα από τα αρχέτυπα και θα έλεγα όμως, 

αρχικά για αυτήν την τελετουργία της αρμονίας, προσπαθήστε να το 

κάνετε σε πανσέληνο ή νέο φεγγάρι για κάθε ένα από τα αρχέτυπα, 

ξεκινώντας από το Φίδι και δουλεύοντας με κάθε ένα από αυτά. Και 

καλό θα είναι να μείνετε με το φίδι για κάποιες βδομάδες έως ότου 

προχωρήσετε στην επόμενη τελετή της φωτιάς και μετά να συνδεθείτε 

και να αναγνωρίσετε το τζάγκουαρ.  

 

Και όταν μπείτε στην ενέργεια των αρχέτυπων ή των τελετουργικών, 

πάρτε την ενέργεια της φωτιάς στα αρχέτυπα σε κάθε ένα τσάκρα 

(φέρτε την ενέργεια της φωτιάς, ώστε τα αρχέτυπα να φτάσουν τα 

τσάκρα), κυρίως με το αρχέτυπο με το οποίο δουλεύετε και συνδεθείτε 

με όλα αυτά τα τελετουργικά και όλες τις γενεαλογίες με τις οποίες 

εργάζεστε και φέρτε την ενέργεια σε ένα απο τα τρία κέντρα και από 

πάνω σας. 

Και απλά καθίστε στην φωτιά να δείτε τι συμβαίνει, τι γίνεται, είναι 

πολύ όμορφο να το κάνετε ειδικά το καλοκαίρι σε εξωτερικό χώρο, αν 

έχετε κάποια πράγματα, παλιές ιστορίες που θέλετε να τις αφήσετε να 

φύγουν, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια οδοντογλυφίδα και με την 

ανάσα σας να φυσήξετε αυτό το θέμα στην οδοντογλυφίδα και με την 

πρόθεσή σας να το αφήσετε να φύγει και να το κάψετε στο κερί έως 



ότου καεί ολόκληρο. Και αν αφήσετε κάτι να φύγει, μπορείτε να 

φέρετε κάτι καινούργιο. Πάρτε μια άλλη μικρή οδοντογλυφίδα. Τι 

θέλετε στην θέση αυτού που έφυγε? Φυσήξτε το. Βάλτε το στη φωτιά 

και αφήστε το να καεί.  

Εγώ καμιά φορά χρησιμοποιώ κομματάκια από αποξηραμένο 

φασκόμηλο. Συνδέομαι με την γη. Και φυσάω σε αυτό τις προσευχές 

μου και τα ευχαριστήρια μου στην μητέρα γη.  Και το καίω στην φωτιά 

επίσης. Καθίστε λιγάκι, δείτε τι συμβαίνει, και μετά κλείστε τον ιερό 

χώρο και σβήστε τα κεριά. Είναι μια πολύ ισχυρή πρακτική, πολύ 

χρήσιμη. Αλλά χρησιμοποιήστε κεριά, στο Munay ki είναι ωραίο να 

χρησιμοποιούμε κεριά. Αν κάνετε τον θεραπευτικό τροχό θα μάθετε 

πώς να ανάβετε και να χρησιμοποιείτε την φωτιά και πώς να το κάνετε 

και για άλλους, αλλά δεν είναι απαραίτητο να το κάνετε στο Munay  ki.  
 


